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学校は教育方針や指導の重点を分かりやすく伝えている

学校は，新砥小学校としての特色ある教育活動を行っている

教育方針は保護者や地域の願いに応えたものになっている

子どもは，喜んで学校へ行っている

あかるく優しい子どもが育っている

らんらんと輝く元気な子どもが育っている

ともに学び高め合う子どもが育っている

学級目標や方針は，保護者に理解しやすいものになっている

先生は，子どもをよく理解し，ていねいに対応している

先生は，子どもの間違った行動に対してきちんと指導している

先生は，子どもの悩みや相談に親身になって対応している

子どもは，好ましい人間関係をもっている

子どもは，学校や学習のルールを守っている

教室環境は，学習や生活にふさわしいものに整えられている

先生は，授業を工夫し，個に応じた学習を行っている

学習の様子等が授業参観や懇談，便り等によってよく分かる

子どもは，授業が楽しいと言っている

子どもは，家庭学習に取り組んでいる

運動会・遠足・学芸会など学校行事のもち方は，適切である

楽しんで参加し，行事を通して，子どもは成長している

学校は，子どもが病気やけがをしたとき適切に対応している

子どもは，体や心の健康について気軽に学校に相談できている

学校は，清掃・美化に努めている

学校は，危険箇所などへ配慮しており安全に努めている

学校は，台風や地震などの場合適切に対応しようとしている

授業参観の回数や内容は適切である

学級懇談の回数や内容は適切である

学校は，保護者の思いを汲み取る機会を適切に設けている

学校は，HPや便り等で，学校・学年の様子をよく伝えている
学校は，家庭への連絡を積極的にきめ細かく行っている

学校は，保護者の悩みや相談に親身になって対応している

ＰＴＡ活動は活発で保護者は学校の教育活動に協力的である

安全指導を中心に，子どもの安全確保に努めている

学校・教職員は，ＰＴＡ・地域の活動に協力的である

家庭では，しつけや基本的な生活習慣を身に付けさせている

家庭では，落ち着いて学習に取り組ませるようにしている

家庭は，一緒に過ごす時間をとるように心がけている

地域は，子どもの安全確保に努力している

子どもは，公共のマナーを守っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

【

ご
意
見
等
に
つ
い
て

】

☆
す
ご
く
良
い
上
級
生
ば
か
り
で
、
我
が
子
も
同

じ
よ
う
に
育
っ
て
く
れ
た
ら
い
い
な
と
思
う
。

☆
行
事
等
、
少
人
数
で
も
楽
し
く
盛
り
上
が
る
よ

う
工
夫
さ
れ
て
い
る
の
で
、
親
も
行
事
参
加
が

楽
し
み
で
す
。
先
生
方
の
ご
尽
力
に
感
心
さ
せ

ら
れ
ま
す
。

☆
家
庭
学
習
の
習
慣
を
身
に
付
け
さ
せ
て
も
ら
っ

て
い
る
の
で
、
引
き
続
き
ご
指
導
く
だ
さ
い
。

☆
子
ど
も
は
、
毎
日
の
学
校
生
活
が
楽
し
く
、
先

生
方
も
よ
く
し
て
い
た
だ
い
て
い
る
の
で
、
親

と
し
て
は
安
心
し
て
い
ま
す
。

☆
少
人
数
で
ほ
ぼ
同
じ
メ
ン
バ
ー
で
過
ご
す
た
め
、

良
く
も
悪
く
も
固
定
化
し
た
人
間
関
係
、
友
達

の
見
方
を
す
る
こ
と
が
あ
る
か
と
思
う
。
友
達

の
よ
さ
を
見
付
け
、
認
め
、
皆
で
よ
い
方
向
に

進
む
こ
と
の
で
き
る
声
か
け
を
今
後
も
日
々
の

指
導
の
中
で
し
て
い
た
だ
け
る
と
大
変
あ
り
が

た
く
思
い
ま
す
。

○
我
が
子
が
そ
う
な
の
で
す
が
、
学
校
外
で
は
積

極
的
に
話
し
か
け
た
り
活
動
し
た
り
で
き
に
く

い
と
こ
ろ
が
あ
り
、
大
き
な
集
団
で
も
自
分
の

思
い
や
考
え
を
言
え
る
よ
う
、
機
会
が
あ
れ
ば

ぜ
ひ
参
加
さ
せ
て
い
た
だ
け
れ
ば
と
思
い
ま
す
。

〇
家
で
注
意
を
し
て
い
る
の
で
す
が
、
学
校
で
も

同
じ
で
自
分
の
思
う
ま
ま
に
行
動
し
先
生
や
友

達
や
上
級
生
に
失
礼
な
こ
と
を
し
て
い
な
い
か

心
配
で
す
。
も
し
、
そ
う
い
う
こ
と
が
あ
っ
た

ら
、
厳
し
く
叱
っ
て
指
導
し
て
く
だ
さ
い
。

●
上
級
生
の
対
応
に
戸
惑
う
こ
と
が
あ
る
。
悪
気

は
な
い
と
思
い
ま
す
が
、
気
に
な
る
と
き
も
あ

る
よ
う
で
す
。

●
時
々
、
先
生
の
一
言
に
傷
付
き
帰
っ
て
涙
す
る

こ
と
が
あ
り
ま
す
。
一
方
的
な
話
で
は
状
況
が

理
解
で
き
な
い
の
で
、
先
生
に
話
そ
う
か
と
尋

ね
る
と
「
言
わ
な
い
で
」
と
言
う
の
で
そ
の
ま

ま
に
す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
次
の
瞬
間
に
は

ケ
ロ
ッ
と
し
て
い
る
の
で
、
そ
の
後
忘
れ
て
い

ま
す
が
。
連
絡
を
取
る
こ
と
も
必
要
か
と
思
っ

て
い
ま
す
。

●
地
域
の
方
か
ら
、
昔
は
朝
や
休
み
時
間
、
放
課

後
に
全
学
年
運
動
場
で
遊
ん
で
い
た
の
に
、
最

近
は
高
学
年
の
姿
を
見
な
い
と
言
わ
れ
ま
す
。

→
遠
慮
な
さ
ら
ず
お
知
ら
せ
く
だ
さ
い
。

引
き
続
き
外
遊
び
の
奨
励
を
し
て
い
き
ま
す
。

発行：平成２８年２月１日

新見市立新砥小学校

校長 岩立とも子

平成２７年度 学校評価保護者アンケートⅡ期
到達率

87.5 以上

72.5 未満

８３ .９
９２ .９
８７ .５
９２ .９
８５ .７
８５ .７
７８ .６
８０ .４
８３ .０
７５ .０
７５ .０
８１ .３
７４ .１
７９ .５
８３ .０
８３ .９
８２ .１
７４ .１
９２ .０
９１ .１
８３ .９
７４ .１
８３ .０
８３ .９
７８ .６
８０ .４
７６ .８
７８ .６
８６ .６
８５ .７
７５ .９
８５ .７
８３ .９
８７ .５
７２ .３
６３ .４
７５ .０
６６ .７
７５ .０

学校評価Ⅱ期の★まとめ★
今年度２回の学校評価につきまして，１月２８日（木）の参観日に説明させていただきました。学校評価のうち，保護者アンケートの

全体集計をご紹介いたします。児童・保護者・教職員による評価を基に検証・改善に努めています。家庭での生活並びに学習習慣と地域
安全に関して，厳しい評価が見られます。保護者の皆様のご支援なくして，生活＆学習習慣の定着は図れません。保護者の皆様が，自信
をもって評価していただけるよう連携を密にし，協働していきたいと思います。まずは，家学３ポイントの取組をお願いいたします。

【学校教育目標：未来を切り拓く，たくましい新砥っ子の育成】○明るく，優しい子 ○らんらんと輝く元気な子 ○共に学び，高め合う子



こ
ん
な
風
が
吹
い
て
い
ま
す

保
護
者
ア
ン
ケ
ー
ト
で
、
望
む
子
ど
も
の
姿
と
し

て
上
位
３
つ
を
選
ん
で
い
た
だ
き
ま
し
た
。
新
砥
小

学
校
の
保
護
者
が
望
ま
れ
る
第
一
位
は
「
あ
い
さ
つ

・
返
事
が
で
き
る
子
」
で
し
た
。
新
砥
の
子
ど
も
達

は
あ
い
さ
つ
に
定
評
が
あ
る
由
縁
た
る
も
の
を
感
じ

ま
し
た
。
こ
の
結
果
を
参
考
に
学
校
で
も
目
指
す
児

童
像
に
つ
い
て
検
討
を
重
ね
て
い
る
と
こ
ろ
で
す
。

「
礼
・
仁
・
義
」
の
風
が
、
ご
家
庭
に
も
吹
い
て
い

る
よ
う
で
す
。

日(

木)

の
参
観
日

28

お
世
話
に
な
り
ま
し
た

給

食

試

食

会

・

授

業

参

観

・

全

体

会

・

学

級

懇

談

・

児

童

引

渡

訓

練

と

盛

り

だ

く

さ

ん

で

し

た

が

、

全

家

庭

に

ご

出

席

い

た

だ

き

誠

に

あ

り

が

と

う

ご

ざ

い

ま

し

た

。

全

体

会

や

学

級

懇

談

で

話

題

に

あ

が

っ

た

交

通

安

全

と

家

庭

学

習

に

つ

き

ま

し

て

、

引

き

続

き

指

導

し

て

参

り

ま

す

の

で

、

ご

協
力
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

［
第
３
学
年

林

雅
斗
］

１
月

日
（
水
）

27
今
日
の
朝
の
あ
ら
と
っ
子
タ
イ
ム
の
読
書
で
、
髙

瀬
先
生
が
読
み
聞
か
せ
を
し
て
く
だ
さ
い
ま
し
た
。

ぼ
く
は
、
い
つ
も
は
一
人
で
読
書

を
し
て
い
ま
す
。

み
ん
な
と
い
っ
し
ょ
に
読
ん
だ
ら
、

読
ん
だ
後
に
、
み
ん
な
で
思
っ
た
こ

と
を
伝
え
合
え
る
か
ら
、
ま
た
み
ん

な
と
同
じ
本
の
読
書
を
し
た
い
な
と

思
い
ま
し
た
。

子
曰
く
、

し

い
わ

歳
寒
く
し
て
、

と
し
さ
む

然
る
後
に

松

柏
の
彫
む
に

し
か

の
ち

し
よ
う
は
く

し
ぼ

後
る
る
を
知
る
。

お
く

し

【
い
ざ
と
い
う
と
き
に
な
っ
て

初
め
て
真
の
姿
が
見
え
る
】

｢

歳
寒
松
柏｣

［
第
２
学
年

江
田

蓮
菜
］

１
月

日
（
火
）

19

今
日
、
５
・
６
時
間
目
の
生
活
の

時
間
は
、
昔
あ
そ
び
の
本
番
で
し
た
。

司
会
で
は
、
覚
え
て
い
な
い
と
こ

ろ
も
あ
っ
た
け
ど
、
昔
あ
そ
び
を
す

す
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

一
番
楽
し
か
っ
た
の
は
、
ゴ
ム
跳

び
で
す
。

自
分
た
ち
で
、
ゴ
ム
を
作
れ
た
ら

い
い
な
と
思
い
ま
し
た
。

【
１
・
２
年
生

名
は
、
学
校
支
援
ボ

12

ラ
ン
テ
ィ
ア
の
方
に
ゴ
ム
跳
び
・
お

手
玉
・
け
ん
玉
・
あ
や
と
り
・
羽
根

つ
き
・
だ
る
ま
落
と
し
・
カ
ル
タ
を

教
え
て
い
た
だ
き
、
昔
あ
そ
び
を
楽

し
む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
】

２ 月 の 論 語

基本的生活習

慣を身に付け

た子
4%

あいさつ・返事

ができる子
22%

確かな学力を

身に付けた子
3%

元気いっぱい

運動する子
6%

素直で明るい

子
7%

積極的に取り

組む子
3%

ねばり強い子
10%

思いやりのあ

る子
16%

責任感のある

子
12%

友達と仲よく活

動できる子
7%

約束や決まり

を守る子
10%

保護者の望む子どもの姿

２月４日は立春です。
節分には，豆，恵方巻き，鰯，そば，

こんにゃく等を食べ，鬼を 払って
立春からの１年を元気に
過ごしましょう。

【学校教育目標：未来を切り拓く，たくましい新砥っ子の育成】○明るく，優しい子 ○らんらんと輝く元気な子 ○共に学び，高め合う子


